

王强以“四不两直”方式到正新公司贾郭煤矿检查指导工作

汾西矿业讯 3月17日,山西焦煤副总经理王强以“四不两直”方式到正新公司贾郭煤矿检查指导工作。

王强先后到贾郭煤矿上组煤南翼辅运巷、上下组煤联巷等地进行了实地察看,详细了解该矿矿井概况、开拓方式、采区布置、证照手续、组织机构、参建单位等相关情况,查看了该矿通风系统、供电系统、运输系

统、提升系统、排水系统、风压系统、监测监控系统、人员定位系统、通讯系统等运行情况。

王强要求,要在抓好安全工作的前提下,合理安排好贾郭矿各项基本建设工作;要配足配齐安全管理人员,严格落实好矿长安全责任制;认真做好重点安全隐患、重点安全工程、重点安全风险三个清单的专项措施管控;认真落实好“安全生产专项整治三年行动”,进一步明确目标和重点;深入开展“百日攻坚”专项行动,根据山西焦煤安全生产风险隐患大排查大整治“百日攻坚”集中行动暨严厉打击非法违法开采矿产资源专项行动要求,进一步加大整治和排查力度,把责任不折不扣落实下去;要做好疫情防控,严格落实疫情防控相关要求。

(乔永红)

集团公司组织收看全省安全生产专项整治三年行动暨“百日攻坚”集中行动调度会议



汾西矿业讯 3月17日,全省安全生产专项整治三年行动暨“百日攻坚”集中行动调度会议召开,总结分析存在的问题,对“两个行动”进行再督促、再部署、再推动。

会议要求,全省上下要提高政治站位,持续发力、狠抓落实,拿出有力有效的硬招实招,强化标本兼治,推进专项整治三年行动和“百日攻坚”集中行动落地落实,巩固提升。

会议强调,各级安委办要主动牵头抓总,及早安排部署,做好督导评估工作,各专题专项牵头部门要当好领头雁,对照任务清单,逐条逐项推动落实,各市政府要组织回头看,及时查漏补缺,督促抓好落实。各级“百日攻坚”集中行动工作专班要做好问题线索举报受理和核查处

置工作,抓实抓细“百日攻坚”工作。各部门各单位要深入分析本领域本单位安全生产共性问题 and 突出隐患,深挖原因,建立完善抓落实的长效机制。重拳出击,严厉打击各类安全生产非法违法违规行,坚决堵住安全漏洞,防范化解各类风险,为我省全方位推动高质量发展提供坚实的安全保障,以安全稳定的环境迎接党的二十大胜利召开。

集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东,党委常委、副总经理郝志军,党委常委、副总经理师敏,副总经理王清亮,董事、总工程师王永文,总经理助理卢波,机关部室、事业部及各单位相关人员在汾西各分会场收听收看此次会议。

(廉政)

汾西矿业讯 3月18日,集团公司召开2022年后勤工作会,总结回顾2021年后勤工作,对2022年后勤重点工作进行安排部署。总会计师崔志强出席会议并提出要求。

会议指出,后勤是企业不可或缺的重要组成部分,是企业各项工作的顺利开展提供“弹药”的后方战线。当前,集团公司已步入高质量发展快车道,后勤系统干部职工要切实增强责任感、使命感和紧迫感,高度重视,狠抓落实,准确把握新发展阶段的历史定位,精准贯彻新发展理念要求,担当新作为,展现新形象,谋划、开展好后勤各项工作,自觉融入企业新发展格局,与企业同频共振、同步发展,实现主业强辅业优。

会议要求,后勤系统干部职工要提高认识,有所作为,体现自身价值。要转变陈旧观念,正视自我价值,认真做好基础性、稳定性和保障性等工作,通过后勤这个“窗口”和“门面”展示企业发展的成果,实现自身价值。要加大投入,改善环境,

(李益贤 董宝军)

重塑后勤形象。要树立正确的价值观,反对盲目铺张浪费,实行有计划资金投入,把钱花在刀刃上。同时运用对标管理、精益化管理、契约化管理等手段和办法,从管理、技术、操作层面进行任务分解,加强考核评价,持续改进,提升管理的效益和质量。后勤工作面宽、领域多、战线长,涉及“两堂一舍”、宾馆、招待所、办公区域、幼儿园等人员密集场所,必须要牢牢守住安全底线,坚决扛起安全责任落实,强化组织领导,拧紧各级责任链条,做好系统会诊、风险分级管控、隐患排查治理、现场管理、安全培训、安全质量标准化等工作,以扎实过硬的工作作风,抓好安全工作,持续巩固安全态势。

会议汇报了班中餐调研情况,解读了《汾西矿业后勤系统“两堂一舍”标准化创建活动实施方案》。水峪煤业、双柳煤矿、贺西煤矿、中兴煤业、正新公司等相关单位围绕“两堂一舍”标准化创建、后勤重点任务等进行了表态发言。

集团公司安排近期地测防治水工作

汾西矿业讯 3月18日,汾西矿业召开三月份地测防治水工作例会暨防治水重点工程推进会。党委副书记、副董事长、总经理王晓东出席会议并提出要求,董事、总工程师王永文主持会议,相关单位和部室负责人参加会议。

王晓东指出,各矿井单位是防治水综合治理工程的主体,各级领导干部要认真汲取2021年汛期强降雨天气表现出的井下防水闭墙不实、排水系统能力不足、地面渗漏补给等教训,积极主动、居安思危,按照“轻重缓急”原则,提早组织开展防治水综合治理工程,切实履行主体责任,消除隐患。各单位要认真细化治理工程、明确时间节点,特别是牵头部门要将防治水综合治理工程会同相关部门再细化,明确各环节时间节点,按计

划实施的同时,实现平行作业,加快推进治理工程。

会议要求,各单位要高度重视防治水综合治理工程,特事特办,积极对待,立足当下,确保汛期安全,各矿井要制定防治水综合治理工程进展明细表,汇报资源地质部进行审查。资源地质部负责督导、跟踪、考核,同时将进展情况每半月汇报集团公司领导及相关部门。机关相关部室要督导跟踪、落实考核,积极支持配合工程开展推进。

会上,资源地质部、基本建设管理部、机电管理部等部室分别对防治水重点工程开展情况提出意见和建议。高阳煤矿、柳湾煤矿等单位汇报了防治水重点工程开展情况。(廉政 牛冬冬)

集团公司部署2022年选煤工作

汾西矿业讯 3月18日,集团公司召开2022年选煤工作会,梳理总结2021年选煤工作,对2022年工作安排部署。党委常委、副总经理郝志军出席会议并提出要求,技术委员会副主任、各相关单位参加会议。

会议要求,各选煤厂要坚决杜绝重大灾害性损失,消灭重伤以上人身事故和二级以上非伤亡事故,持续提升安全生产标准化建设水平,规范选煤系统安全生产标准化均衡发展、整体提高的工作目标。要持续强化设备管理,提高设备运行质量和设备开机率,以研选环节为切入点,切实把好人洗原煤质量关。持续强化现场管理,加强现场监督力度,对标对表严格管控现场流

程、作业流程和行为规范。

会议强调,各单位要从基础管理、生产管理、机电管理、现场管理、环保管理和清洁生产等方面入手,进一步加强选煤系统对标管理工作,促进持续改进、互相学习的工作氛围,形成良性循环机制,全面提升综合管理水平。

会议对安全生产、标准化建设、定级验收、精煤产量、各项主要技术经济指标、瓦斯煤尘治理情况等方面进行重点研讨,通报了2021年及2022年1—2月份选煤生产完成情况以及相关工作开展情况,分析解决工作中存在的问题。柳湾煤矿选煤厂、贺西煤矿选煤厂就相关设备运行情况和经验进行了专题汇报。

(丁盛)

集团公司召开2022年后勤工作会